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Milé Vidčanky, milí Vidčané,
adventní čas v sobě má zvláštní kouzlo. Člověk zpomalí, 

i kdyby nechtěl. Ráno bývá ticho, večer svítí v oknech prv-
ní světýlka a celé dny mají trochu jinou náladu než zbytek 
roku. Vánoce nejsou jen o tom, že nakoupíme dárky a vy-
věsíme ozdoby. Jsou především chvílí, kdy si uvědomíme, 
jak důležité jsou pro nás malé věci, jako je teplo domova, 
hlas našich blízkých a přátelské pokývnutí, když se potká-
me na ulici.

Přejeme vám, aby právě tyto obyčejné a přitom vzácné 
momenty letos zvítězily nad shonem. Aby se vám podařilo 
najít si čas na to, co máte opravdu rádi. Ať už je to společné 
pečení, procházka, návštěva u rodiny nebo přátel, nebo jen 
tiché posezení u stromku. A aby do vašich domovů vstoupil 
klid, který člověk nevidí, ale cítí.

Do nového roku vám přejeme hlavně zdraví, sílu a chuť 
dívat se dopředu s nadějí. Každý z nás má svůj příběh, své 
starosti i radosti. O to důležitější jsou chvíle, které sdílíme 
společně. To, jak tu spolu žijeme, se odvíjí právě od těchto 
malých každodenních setkání a projevů vzájemné blízkosti. 
Děkujeme vám za všechnu dobrou vůli, za laskavost, kterou 
si mezi sebou předáváme, i za to, že umíme být jeden druhé-
mu nablízku, když je to potřeba.

Přejeme vám krásné a pokojné Vánoce a do nového roku 
hodně dobrého.

Pavel Drda, starosta obce
Jiří Vaculín, místostarosta obce

Slovo starosty
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Uzavření obecního úřadu
Vážení občané, z důvodu čerpání řádné dovolené 

bude Obecní úřad uzavřen ve dnech 22. 12. 2025 až 
5. 1. 2026. V naléhavých případech volejte starostu obce 
na tel. č.: 724 180 310. Z důvodu uzavření obecního úřa-
du ve výše uvedené době je možné si nechat ověřit pod-
pis nebo fotokopii, výpisy z katastru nemovitostí, ob-
chodního rejstříku, živnostenského rejstříku, rejstříku 
trestů na pobočce České pošty v Rožnově p/R. Děkujeme 
za pochopení.

SVOZ ODPADU  
v době vánočních svátků

Upozorňujeme, že svoz směsného odpadu proběhne 
místo původně plánovaného úterý 23. 12. 2025 
až v pátek 26. 12. 2025. 
Svoz plastu proběhne beze změny, a to v pátek 2. 1. 2026.

Další informace
Společnost Vodovody a kanalizace Vsetín a. s. ozna-

muje, že cena vodného pro kalendářní rok 2025 činí od 
1. ledna 66,98 Kč/m3 včetně DPH, cena stočného pak 
50,62 Kč/m3 včetně DPH.
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Když se ohlédneme za uplynulým rokem, vidíme za se-
bou období, které bylo po mnoha stránkách velmi in-
tenzivní. Společně jsme zvládli dotáhnout i rozběhnout 
projekty, na kterých se dlouho pracovalo a které Vidče 
pomohly posunout o kus dál. O to víc stojí za to připome-
nout si ty nejdůležitější z nich.

Nástavba základní školy 
Nejvýznamnější událostí letošního roku byla nástavba 

základní školy, která patří k největším investicím v historii 
Vidče. Díky výrazné podpoře z Integrovaného regionálního 
operačního programu (IROP) vzniklo nové patro se čtyřmi 
odbornými učebnami, dvěma odděleními školní družiny, vý-
tahem a novými odpočinkovými zónami pro děti.

Součástí celkové modernizace byla také nová keramic-
ká dílna, která vznikla v prvním nadzemním podlaží ško-
ly a nabízí dětem další prostor pro tvořivou a rukodělnou 
práci.

Slavnostní otevření na podzim ukázalo, že je škola mís-
tem, na kterém nám všem záleží.

Nový chodník směrem na Valašskou Bystřici
Díky dotaci z Integrovaného regionálního operačního 

programu (IROP) byl letos dokončen také nový 190 metrů 
dlouhý chodník podél silnice III/48610. Výstavba probíhala 
od března do května a výrazně zvýšila bezpečnost pěších 
mezi centrem obce a rodinnými domy v úseku směrem na 
Valašskou Bystřici.

Zrekonstruovaná herna stolního tenisu
Do užívání se letos vrátila také kompletně zmodernizo-

vaná herna stolního tenisu. Projekt byl podpořen Národní 
sportovní agenturou a Zlínským krajem. Nové zázemí nabízí 
bezpečný, kvalitní a příjemný prostor pro sportovce všech 
věkových kategorií a zlepšuje podmínky pro sport v obci.

Revitalizace „plácku u hasičárny“
Pokračuje také rozsáhlá úprava veřejného prostranství 

u hasičárny, která je součástí projektu Vidče – Zelená infra-
struktura podpořeného z IROP. Cílem je vytvořit moderní 

a příjemné centrum obce — místo pro odpočinek, setkávání 
i pořádání společenských akcí.

Výjimečným okamžikem letošních prací na tomto pro-
jektu byl přesun roubené zvoničky z roku 1812, nejstarší 
kulturní památky v obci. Přesun trval zhruba tři hodiny. 
Vidět zvoničku, jak se ve vzduchu pomalu přesouvá na nové 
místo, byl okamžik, který člověk běžně nezažije.

Zvonička už stojí na svém novém, důstojném místě a sta-
ne se přirozenou součástí nově upraveného prostoru. Do-
končení stavební části plácku je plánováno na příští rok 
a výsadba nové zeleně proběhne rovněž v roce 2026.

Nový sběrný dvůr a RE-USE centrum
Velkým krokem vpřed je také nový sběrný dvůr a RE-USE 

centrum, financované s podporou Ministerstva životního 
prostředí. Stavba je dokončena a v prosinci probíhá kolau-
dační řízení. Jakmile bude rozhodnutí pravomocné, bude 
areál uveden do provozu.

O této skutečnosti budete informováni na webových 
stránkách obce, FB obce, rozhlasem a v příštím vydáním 
zpravodaje.

Rok 2025 byl pro Vidče rokem velkého množství práce 
i viditelných výsledků. Všechno, co se letos podařilo udělat, 
vznikalo s jediným cílem, aby se nám tu společně žilo zase 
o kousek lépe. Děkujeme všem, kteří se na těchto projektech 
podíleli, i vám, občanům, za podporu a trpělivost během 
stavebních prací.

Ohlédnutí za rokem 2025 ve Vidči

Pavel Drda, starosta obce
Jiří Vaculín, místostarosta obce
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Poplatek za nakládání s komunálním odpadem 

Sazba poplatku: 600 Kč osoba/rok – pro domácnosti, které se zapojily do nového systému svozu odpadu (zapojily 
se do systému separovaného sběru odpadu obce).
nebo
900 Kč osoba/rok – pro domácnosti, které se nezapojily do nového systému svozu odpadu (ne-
zapojily se do systému separovaného sběru odpadu obce).
nebo 
300 Kč osoba/rok – platí pro občany žijící na území, kde obec nezajišťuje pravidelný svoz dle 
přílohy č. 1 Obecně závazné vyhlášky Obce Vidče o místním poplatku za provoz systému shro-
mažďování, sběru, přepravy, třídění, využívání a odstraňování komunálních odpadů 

Splatnost poplatku: jednorázová nejpozději do 31. 3. 2026

Hotovostní platba:  Obecní úřad Vidče  

Bezhotovostní platba: bankovní účet obce: 4120851/0100
variabilní symbol: 1340+číslo popisné, 
bydlíte-li v domě s číslem popisným 25, bude mít variabilní symbol následující tvar 134025.
Případně platební kartou na obecním úřadě.

Poplatek ze psů 

Sazba poplatku: 200 Kč  za prvního psa 
250 Kč  za druhého a každého dalšího psa téhož držitele

Splatnost poplatku:  jednorázová nejpozději do 31. 3. 2026

Hotovostní platba:   Obecní úřad Vidče

Bezhotovostní platba: bankovní účet obce: 4120851/0100
variabilní symbol: 1341+číslo popisné, 
bydlíte-li v domě s číslem popisným 25, bude mít variabilní symbol následující tvar 134125.
Případně platební kartou na obecním úřadě.

INFORMACE O PLACENÍ MÍSTNÍCH POPLATKŮ  
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K 1. prosinci 2025 nabyla účinnosti novela zákona 
č. 344/2025 Sb., která přinesla celostátní omezení po uží-
vání vybraných druhů zábavní pyrotechniky. Nově pla-
tí zákaz používání pyrotechniky kategorie F2 a F3, tedy 
petard, raket, ohňostrojových baterií a také různých 
domácích ohňostrojů, které se běžně prodávají v obcho-
dech. Tento zákaz se vztahuje na ochranná pásma o ve-
likosti 250 metrů od zákonem vymezených chráněných 
objektů, jako jsou například zdravotnická zařízení s lůž-
kovou péčí, domovy pro seniory, zařízení pro zvířata 
nebo velkochovy hospodářských zvířat.

Podle celostátní mapy Ministerstva zemědělství spadá 
téměř celé území obce Vidče do těchto ochranných pásem. 
V praxi to znamená, že na území obce už není možné použí-

vat pyrotechniku kategorií F2 a F3. Povolena zůstává pouze 
pyrotechnika kategorie F1 – tedy prskavky a drobné tiché 
efekty. Omezení vyplývá přímo ze zákona a nevyžadovalo 
vydání žádné obecní vyhlášky.

Pro občany, kteří se chtějí podívat na přehlednou in-
teraktivní mapu s vyznačenými zónami, je k dispozici na 
adrese: https://mze.gov.cz/public/portal/mze/farmar/agri-
gis-mapovy-a-datovy-portal-mze/mapova-aplikace-omeze-
ni-pyrotechniky.

Děkujeme všem za ohleduplnost a respektování nových 
pravidel.

Pavel Drda, starosta obce
Jiří Vaculín, místostarosta obce

Rada obce Vidče odsouhlasila pořízení dvou automatizo-
vaných externích defibrilátorů (AED). Jde o malé přístroje, 
které mají obrovský význam – v kritickém okamžiku mo-
hou rozhodnout o záchraně lidského života.

Ročně zemře v České republice přibližně 35 000 lidí na 
náhlou zástavu srdce. Až 85 % z nich by podle odborníků 
mohlo být zachráněno včasným podáním elektrického vý-
boje právě pomocí AED. Zástava srdce přichází často zcela 
nečekaně, bez varovných příznaků, a proto je rychlá reakce 
klíčová.

Jak AED funguje?
Obsluha je velmi jednoduchá a zvládne ji každý. Přístroj 

sám vyhodnocuje stav postiženého, dává srozumitelné hla-
sové pokyny v češtině a navede zachránce krok po kroku.
•	 Pokud přístroj detekuje zástavu srdce, automaticky se 

nabije a vyzve k podání výboje stisknutím tlačítka.
•	 Pokud zástavu srdce nevyhodnotí, výboj neumožní – 

tedy nemůže dojít k ublížení.
Největší šance na úspěšnou záchranu je v prvních čty-

řech minutách. Po deseti minutách klesá pravděpodobnost 
přežití na pouhých pět procent. Průměrný dojezd zdravot-

Omezení používání pyrotechniky od 1. 12. 2025

DEFIBRILÁTORY (AED) NOVĚ VE VIDČI – U OBECNÍHO ÚŘADU 
A V AREÁLU NA SAHAŘE

https://mze.gov.cz/public/portal/mze/farmar/agrigis-mapovy-a-datovy-portal-mze/mapova-aplikace-omezeni-pyrotechniky
https://mze.gov.cz/public/portal/mze/farmar/agrigis-mapovy-a-datovy-portal-mze/mapova-aplikace-omezeni-pyrotechniky
https://mze.gov.cz/public/portal/mze/farmar/agrigis-mapovy-a-datovy-portal-mze/mapova-aplikace-omezeni-pyrotechniky
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nické záchranné služby však činí 10–15 minut. AED proto 
může sehrát klíčovou roli právě v těch několika rozhodují-
cích minutách před příjezdem záchranářů.

Umístění AED ve Vidči
Nově jsou defibrilátory zdarma a nepřetržitě dostupné 

veřejnosti na dvou místech: u vchodu do budovy Obecní-
ho úřadu Vidče a v kulturně-sportovním areálu Na Sahaře. 

Oba přístroje jsou umístěny v bezpečných zelených AED bo-
xech, které lze otevřít na základě pokynů tísňové linky 155.

Věříme, že tyto přístroje nebudeme nikdy potřebovat. Po-
kud však k takové situaci dojde, mohou sehrát klíčovou roli 
při záchraně lidského života.

Pavel Drda, starosta obce
Jiří Vaculín, místostarosta obce

Výpis z usnesení č. 47/2025
460/2025 | Rada obce Vidče schvaluje cenovou nabídku Ing. 
Marka Milicha, IČO 04325630, se sídlem Štefánikova 58/31, 
742 21 Kopřivnice, na zpracování projektové dokumentace 
pro stavební povolení a dokumentace pro provedení stavby 
na akci „Rekonstrukce autobusové zastávky Vidče – Křižan 
včetně nového dělicího ostrůvku a chodníků“.
461/2025 | Rada obce Vidče schvaluje cenovou nabídku 
Miroslava Halamíčka, U Kantorka 1614, 756 61 Rožnov pod 
Radhoštěm, IČO: 64135110, na dodávku a montáž nového 
rozvaděče veřejného osvětlení včetně elektroměrového 
rozvaděče (RE) a vnitřního vybavení (RVO).
462/2025 | Rada obce Vidče schvaluje nabídku společnos-
ti INNOVA Int. s.r.o., Nádražní 923/118, Moravská Ostrava, 
IČO: 27857255, na zajištění komplexních služeb spojených 
s realizací výběrového řízení „Výstavba cyklostezky Střítež 
nad Bečvou – Vidče“.
463/2025 | Rada obce Vidče schvaluje výběr dodavatele 
veřejné zakázky malého rozsahu s názvem „Vidče – Zelená 
infrastruktura | Zeleň + mobiliář“ a rozhoduje o přidělení 
zakázky společnosti Zahrady-Hastík s.r.o., IČO: 09025111, 

se sídlem Jičínská 226/17, 130 00 Praha 3, která předložila 
ekonomicky nejvýhodnější nabídku a splnila všechny poža-
davky zadávací dokumentace. Rada obce zároveň schvaluje 
uzavření smlouvy o dílo se společností Zahrady-Hastík s.r.o., 
jejímž předmětem je realizace veřejné zakázky „Vidče – Ze-
lená infrastruktura | Zeleň + mobiliář“.
464/2025 | Rada obce Vidče schvaluje nákup sazenic stromů 
v počtu 10 ks Malus ‘Madonna’, 14 ks Prunus avium ‘Plena’ 
a 3 ks Crataegus monogyna od společnosti HROS s.r.o., Slo-
bodova 756, 768 61 Bystřice pod Hostýnem, IČO: 26978504.
465/2025 | Rada obce Vidče schvaluje objednání prací spo-
jených s výsadbou stromů v okolí sběrného dvoru u Pavla 
Dobeše, č. p. 238, 756 52 Střítež nad Bečvou, IČO: 17782961.
466/2025 | Rada obce Vidče bere na vědomí Výroční zprávu 
o činnosti Základní školy Vidče, okres Vsetín, příspěvkové 
organizace, Vidče 181, 756 53 Vidče, IČO: 05433312, za škol-
ní rok 2024/2025, předloženou ředitelkou školy Mgr. Šárkou 
Pavlíčkovou.

Zasedání rady obce dne 22. 10. 2025

Pavel Drda, starosta obce
Jiří Vaculín, místostarosta obce
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Výpis z usnesení č. 48/2025
469/2025 | Rada obce Vidče schvaluje zveřejnění v souladu s § 
39 odst. 1 zákona č. 128/2000 Sb., o obcích, záměru pronájmu 
části budovy č. p. 96 – objektu občanské vybavenosti (kancelář 
ve 2. nadzemním podlaží o výměře 27,2 m²) v majetku obce 
Vidče, za účelem jejího pronájmu společnosti Struc fy s.r.o., 
IČO 22486542, se sídlem Vidče 519, 756 53 Vidče.
470/2025 | Rada obce Vidče schvaluje uzavření Smlouvy 
o budoucí smlouvě o zřízení věcného břemene a Dohody 
o umístění stavby č. IV-12-8030323 pro akci „Vidče, č. parc. 
807, NNv, NNK“, uzavírané mezi obcí Vidče jako budoucí po-
vinnou, a společností ČEZ Distribuce, a.s., se sídlem Teplická 
874/8, Děčín IV–Podmokly, 405 02 Děčín, IČO: 24729035 jako 
budoucí oprávněnou. Předmětem smlouvy je zřízení věcné-
ho břemene k části pozemku parc. č. 2775/4 v katastrálním 
území Vidče pro umístění vedení NN souvisejícího s připo-
jením budoucího rodinného domu na pozemku p. č. 807.
471/2025 | Rada obce Vidče schvaluje poskytnutí finanční-
ho daru ve výši 5 000 Kč ZO ČSOP Nový Jičín, IČO: 47657901, 
se sídlem Bartošovice 146, 742 54 Bartošovice, na podpo-

ru provozu Záchranné stanice Bartošovice v roce 2026.
472/2025 | Rada obce Vidče schvaluje přijetí neúčelového fi-
nančního daru ve výši 20 000 Kč pro Mateřskou školu Vidče 
poskytnutého dárcem Eurostřechy s.r.o., Pivovarská 30, 756 
61 Rožnov pod Radhoštěm, IČO: 08415684.
473/2025 | Rada obce Vidče schvaluje žádost o poskytnutí 
mimořádné odměny ředitelky Mateřské školy Vidče, okres 
Vsetín.
474/2025 | Rada obce Vidče schvaluje poskytnutí mimořád-
né odměny ředitelce Základní školy Vidče, okres Vsetín.
475/2025 | Rada obce Vidče schvaluje Plán zimní údržby na 
zimní období 2025/2026.
476/2025 | Rada obce Vidče bere na vědomí žádost pana 
Z. F. a pana M. F. týkající se omezení hluku z areálu Na Sa-
haře a doporučuje Zastupitelstvu obce Vidče schválit znění 
odpovědi žadatelům dle přílohy tohoto usnesení.

Pavel Drda, starosta obce
Jiří Vaculín, místostarosta obce

Zasedání rady obce dne 19. 11. 2025

Podzimní vítání nových občánků se letos konalo v  pátek 
7.  listopadu v sále kulturního domu. Do řad našich občanů 
přibylo osm dětí, které srdečně přivítal pan místostarosta 
Jiří Vaculín.

Slavnostní atmosféru podtrhlo taneční vystoupení dětí 

z  mateřské školy a přednes klavírních skladeb v  podání 
dvou žákyň Základní umělecké školy Alfréda Radoka.
Všem novým občánkům a jejich rodičům přejeme do života 
hodně zdraví, štěstí a lásky.

Svatava Minarčíková

Vítání občánků
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PODZIM 2025 V MATEŘSKÉ ŠKOLE

Třída Sluníčka
Na sklonku podzimu měla 

třída Sluníček mnoho práce. Ba-
revný podzim nabízel dětem hry 
s podzimním listím a děti si to 
moc užily. Sbíraly obrovské listy 
do kytic a tvořily z nich ozdoby 
na plot. Děti také zazimovaly 
ježka. Pohrabaly listí na celé 
ekozahradě a vytvořily ježkovi 
na zahradě pod kaštanem útul-
ný domeček.

EKOTÝM
Naši krásnou přírodní eko-

zahradu je potřeba udržovat, 
takže se svolal ekotým a pus-
tili jsme se do práce. Ochotné 
maminky, tatínci a děti hraba-
li a dávali listí do pytlů, neboť 
kompost už je úplně plný. Napl-
nilo se neuvěřitelných 40 obro-
vitánských pytlů listí.

Ale to není všechno, co Eko-
tým stihl. Zazimovat potřebo-
vala i vílí a skřítková vesnička. 
Kdo jste o vesničce ještě neslyše-
li, je to krásné místo v lesíku na 
zuberském kopci, které ekotým 
vytvořil na jaře 2025. Ekotým 
nastoupil 15. listopadu v sobotu 
a společně jsme uložili skřítky 
a víly ke spánku. Přikryli jsme 
domečky a cedule tak, aby je 
vítr a mráz nezničil, a aby se 
skřítkům spalo hezky v teple. 
Na jaře půjdeme společně zase 
skřítky probudit.

I stezka žabky Michalky se 
na chvíli uklidila do garáže a bude se instalovat zase na jaře 
pro šikovné školkáčky, aby mohli plnit úkoly.

Pak už se jen netrpělivě čekalo na Martina na bílém 
koni. První snížek napadl sice až týden po Martinovi, ale 
radost nebyla o nic menší. Děti si nyní užívají sáňková-
ní na Přizbě a doufají, že Vánoce budou na ledě, neboť 
na Kateřinu bylo venku bláto. Podzimní čas se přehoupl 
do prosince a děti už pilně nacvičují vánoční besídku. 
Z oken se linou zpěvy koled a atmosféra je už kolem ryze 
vánoční.

Kolektiv mateřské školy Vidče přeje všem radostné vá-
noční svátky a vykročení pravou do nového roku 2026.

Pavlína Parks a Tereza Škrobáková
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Třída Berušky
Zimní čas klepe na dveře a svatý Martin při-

jíždí i do naší obce. Letos ovšem bílého koně ne-
chal ve stáji a přijel na hnědém. Ptáte se proč na 
hnědém? No protože místo sněhu jsme se dočkali 
pouze bláta. To nás ovšem neodradilo a zúčast-
nili jsme se svatomartinského průvodu. Jakmile 
děti svatého Martina uviděly, začaly mu zpívat 
písničku „Už Martin na bílém koni“, se kterou ho 
doprovodily až ke kostelu, kde se s ním vyfotily 
a rozloučily. Tajně doufáme, že příští rok s sebou 
vezme toho správného koně.

Tereza Škrobáková

Podzim na naší škole 
První sněhové vločky nám připomněly blížící se Váno-

ce, a tak je ten pravý čas ohlédnout se za tím, co všechno 
se u nás během října a listopadu odehrálo. A že toho nebylo 
málo! Podzim byl plný poznávání, sportování, kultury, ale 
i společných chvil, na které se jen tak nezapomíná.

Výpravy a dobrodružství
Jak jinak si zpestřit podzimní školní dny než exkurzí, kte-

rá spojí trochu dějepisu, trochu zeměpisu a pořádnou dáv-
ku dobrodružství? Přesně to čekalo naše šesťáky a sedmáky 
16. října, kdy se spolu se svými třídními učiteli p. uč. M. Ja-
novským a p. uč. M. Modrlákem vydali na zeměpisně-děje-
pisnou výpravu do Javoříčských jeskyní, na hrad Bouzov 
a k Hranické propasti. 

Podzim ukázal svou pravou tvář také páťákům. Ti se od-
hodlaně pustili do výstupu na Lysou horu, a i když je celou 

cestu provázely déšť a mlha, zvládli 18 kilometrů dlouhou 
trasu s obdivuhodnou vytrvalostí. Společně s třídním učite-
lem O. Maňákem a p. uč. M. Hylsovou tak prožili den plný 
výzev, dobrodružství a společné radosti z vlastního výkonu.

Halloween 
Konec října tradičně patří strašidlům a příšerám. Učite-

lé 1. stupně proto připravili projektový den na téma Hallo-
ween. Žáci 1.–5. tříd pracovali ve smíšených týmech a plnili 
úkoly z matematiky, českého jazyka, angličtiny i tělesné vý-
chovy. Nechyběla ani soutěž o nejstrašidelnější masku, kte-
rou díky hlasování vyhrála Nela Jurčová, a také diskotéka, 
o kterou se postarali žáci 9. třídy.

Deváťáci připravili pro prvňáčky a druháčky také večer-
ní stezku odvahy. V prostorách školy na děti čekalo deset 
tématických stanovišť – např. hledání pavouků, míchání 
kouzelných lektvarů, noční bludiště či jízda na koštěti. Akce 

Základní škola
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se velmi vydařila a deváťákům patří obrovské poděkování. 
Odměnou jim bylo přespání ve škole, které jejich třídní uči-
telku M. Hylsovou potěšilo snad stejně jako samotné žáky.

Kultura a vzdělávací programy
Podzim byl také bohatý na kulturní zážitky:
•	 žáci 1. a 2. třídy navštívili Beskydské divadlo v Novém 

Jičíně a zhlédli představení Dobrodružství Čmeldy 
a Brumdy,

•	 třeťáci a čtvrťáci vyrazili do Valašského Meziříčí na po-
hádku Hurvínek a nezvaný host,

•	 šesťáci a sedmáci se v Novém Jičíně zúčastnili pořadu 
Jak být klukem a holkou? Aneb vše co jste chtěli vědět 
o pubertě

Třeťáci se na environmentálním workshopu ve Vrátnici 
v Rožnově pod Radhoštěm seznámili s životem beskydských 
šelem. Dozvěděli se zajímavosti o rysu ostrovidovi a vyzkou-
šeli si výrobu sádrového odlitku jeho stopy.

Pro žáky 7.–9.  tříd připravil p. uč. M. Janovský zajímavou 
besedu s Petrem Harazinem, bývalým frontmanem kapely 
Nebe, který otevřeně hovořil o svém boji se závislostí na al-
koholu.

P. uč. Š. Kutějová navázala na úspěšnou spolupráci 
s VŠCHT Praha a do školy opět pozvala studenty této vysoké 
školy. Ti žákům představili aktuální trendy i praktické využití 
chemie v programech „Úvod do chemie“ a „Chemie a barvy“.

Volba povolání a soutěže
Naši deváťáci se věnují přípravě na výběr budoucího stu-

dia. V říjnu navštívili Technický jarmark v Rožnově p. Radh. 
a 12. listopadu také Veletrh středních škol ve Vsetíně. Při-
hlášky na SŠ musí odevzdat do 20. února 2026, přijímací 
zkoušky je čekají 10. a 13. dubna 2026.

Na přírodovědné soutěži Jaloveček ve Valašském Mezi-
říčí reprezentovalo naši školu družstvo ve složení V. Boček, 
O. Zátorský, V. Barabášová a J. Dejmek. V silné konkurenci 
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V úterý 4. listopadu proběhlo v Praze pod záštitou Minister-
stva kultury ČR a SKIPU vyhlášení nejlepších knihoven za 
rok 2025. Ocenění „Knihovna roku“ je udělováno ve dvou 
kategoriích – kategorie A: Základní knihovna a B: Význam-
ný počin v oblasti poskytování knihovnických a informač-
ních služeb. V kategorii Základní knihovna bylo za rok 2025 
nominováno 12 knihoven a mezi nimi i videčská knihovna. 
Titul v kategorii Základní knihovna získaly Obecní knihov-
na v Mokré a Městská knihovna Matěje Josefa Sychry v Žďá-
ru nad Sázavou. Naše knihovna titul sice nezískala, ale 
s panem starostou jsme si z Prahy přivezli něco, co ocenění 
nenahradí – krásný zážitek ze slavnostního setkání v Zrca-
dlové kapli Klementina. Atmosféra místa, setkání s kolegy 

LISTOPAD V KNIHOVNĚ

18 týmů vybojovali krásné 7. místo. P. uč. M. Modrlák ocenil 
jejich nadšení i příkladnou snahu.

Úspěšní byli také sportovci – chlapci z 6. a 7. třídy si z vy-
bíjené odvezli bronzové medaile. Trénink pod vedením p. 
uč. O. Maňáka se rozhodně vyplatil.

Školní družina a charita
V družině se děti vydatně rozhýbaly díky vystoupení 

Doctor Dancera, který proměnil tělocvičnu v taneční parket. 
Jednoduché choreografie zvládli opravdu všichni.

Velké díky patří také všem, kteří se zapojili do sbírky Bílá 
pastelka, pořádané pobočkou SONS Vsetín. Naše „hlídka“ 
vybrala krásných 12 211 Kč. V celé České republice činil vý-

těžek 6 115 932 Kč a bude využit na podporu nevidomých 
a slabozrakých osob.

Přání na závěr
A protože nám Vánoce pomalu klepou na dveře, do-

volte mi popřát všem dětem, rodičům i zaměstnan-
cům školy pokojný, radostný a v klidu prožitý advent-
ní čas. Ať se každému splní jeho tajná přání – ať už je 
to vysněný dárek pod stromečkem, chvíle odpočinku, 
nebo radost z okamžiků strávených s rodinou a přáteli. 
Ať jsou letošní Vánoce pro nás všechny časem světla, na-
děje a pohody.

Mgr. Šárka Pavlíčková
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z celé republiky i možnost představit naši knihovnu mezi 
inspirativními projekty pro nás byly velkou motivací do 
další práce. Děkujeme všem, kteří knihovně fandí a podpo-
rují nás – i díky vám jsme tam mohli být.

V pondělí 3. listopadu přišli k nám do knihovny druhá-
ci, aby se spolu paní Vinklerovou a knihou O medvědici Mar-
got nenápadně zamýšleli a zároveň seznamovali se základy 
módy a zdvořilého chování. Nechyběl smích, zvídavé otáz-
ky ani malé módní objevy.

Od 5. listopadu v naší knihovně proběhlo pět lekcí Tréno-
vání paměti pod vedením Julie Žukové. Deset nadšenců si 
zde pravidelně protahovalo nejen svaly na tváři smíchem, 
ale hlavně mozkové závity, které dostávaly zabrat při nej-
různějších mentálních hrách a cvičeních.

Atmosféra byla pokaždé přátelská, místy až rozverná 
– a účastníci odcházeli s pocitem, že jejich paměť je o něco 
pružnější než při příchodu. A pokud ne, alespoň si to znovu 
rádi připomněli na příštím setkání.

V pátek 14. listopadu 2025 jsme v knihovně poprvé uspo-
řádali setkání, na kterém vznikl nový „Klub pamětníků“ 
Vidče. U jeho zrodu stály paní Eliška Chovancová, Jiřina Fa-
biánová a také paní Viktorie Hajná, která se s námi přišla 
podělit o své vzpomínky.

Prosinec je tu a s ním i vánoční atmosféra – a také 
upravená otevírací doba naší knihovny. Poslední mož-
nost nás v tomto roce navštívit bude v pátek 19. prosin-
ce 2025. Poté se knihovna odebere na zaslouženou svá-
teční pauzu.

Do roku 2026 vstoupíme čtenářsky naladěni ve stře-
du 7. ledna, kdy opět otevřeme dveře všem milovní-
kům knih. 

Přeji krásný advent, klidné svátky a spoustu příjem-
ných chvil s dobrou knížkou!

Božena Zajícová

Další setkání KLUBU PAMĚTNÍKŮ chystáme na 
12. prosinec 2025 od 15 hodin a zveme každé-
ho, kdo by rád přispěl svými příběhy a vzpomínka-
mi. Pokud si rádi přečtete, co se v minulosti v obci sta-
lo, kdo za čím stál a jak se naše obec postupně měnila, 
přijďte mezi nás. 
Klub pamětníků je otevřený všem, kteří chtějí sdílet 
vlastní zážitky, nebo se jen zaposlouchat do vyprávění 
druhých. Každý příběh pomáhá uchovat živou paměť 
naší obce a předat ji dalším generacím. Těšíme se na 
společné povídání a třeba i fotografie nebo jiné arte-
fakty, které si přinesete.“
Pomozte uchovat tyto stránky minulosti.

❧ Více informací najdete v knihovně.
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V minulém ohlédnutí za stavbou kostela sv. Cyrila a Me-
toděje jsme se přenesli do roku 1915, kdy byl chrám ve 
Vidči slavnostně požehnán. Dnes račte vstoupit – zvu 
vás k pomyslnému překročení prahu a přiblížíme si jeho 
jedinečné historické vybavení a vše, co s chodem farnos-
ti souvisí. 

Dnes se podíváme dovnitř a přiblížíme si jeho jedi-
nečné historické vybavení. 

Kromě obrazů u vchodu – Sv. Ludmila, která jde 
vstříc sv. Cyrilu, a Bořivoj vítající sv. Metoděje – upou-
tá váš pohled samozřejmě středobod celého chrámu: 
hlavní oltář se svatostánkem. Ve stánku Božím totiž 
není nic cennější než eucharistické Tělo Páně ve sva-
tostánku, pro jehož vyzdvižení se staví právě hlavní 
oltáře. Ten byl z interiéru kostela největších položkou, 
stál 8000 K a daroval jej kardinál Bauer (rodák z Hra-
chovce) a zadal jej řezbářovi a sochařovi Františku 
Cellerovi, který pracoval i na zakázkách pro olomoucký dóm. 
Viditelná část jak jinak než v novogotickém stylu je ze dřeva 
a je opravdu monumentálním dílem! Najdete na něm sochy 
Nejsvětější Srdce Páně, sv. Cyrila  Metoděje, anděly a plastiky 
Narození a Zmrtvýchvstání Páně. P. Pozbyl dbal mimo jiné 
i na to, aby bylo v kostele co nejvíce světla, proto měl být ol-
tář i kazatelna natřen světlou barvou, stejně jako i barvy ve 
vitrážích zadával co nejsvětlejší. U dlažby se mu to už nepo-
dařilo prosadit. Kazatelnu zaplatil z medu z vlastního chovu 
(i když se mu ji podařilo splatit až za pět let). 

O všem pečlivě líčí ve farní kronice, kterou také založil.  
Však si můžete sami kousek přečíst:

U postranního oltáře vpravo je už patrné, že je dílem 
méně zdatného umělce (řezbář Mořic Studený z Krásna) a na-
jdete na něm kromě Madony s Ježíškem ve středu i sv. Josefa, 
sv. Alfonse Marie z Liguori, apoštola Judu Tadeáše, sv. Antoní-

na Paduánského, sv. Dominika a sv. Františka z Assisi. Pokud 
jste doposud nenarazili na svého jmenovce neboli patrona, 
možná byste mohli na tomto oltáři objevit plastiku pelikána. 
Taky se divíte, proč právě pelikána? Ten je už od středověku 
využíván jako symbol křesťanství pro svou vlastnost   obě-

tovat sám sebe v případě, 
že nemá čím nakrmit své 
mladé a krmit své mladé 
krví z ran, které si sám způ-
sobí zobákem. A právě tato 
schopnost z něj dělá předob-
raz Ježíšovy oběti na kříži.

Dále jsou v prostoru 
kněžiště kazatelna, čtyři 
olejomalby Karla Dohna-
la a překrásný obraz Křtu 
Páně v levém postranním 
oltáři, jehož autor není sice 

znám, ale na jeho mistrnost se díky jeho pracím nemůže 
zapomenout. 

Dříve byla pod vítězným obloukem (s nápisem Sv. Cyrille 
a Metoději, orodujte za nás) i nízká dřevěná mřížka, která 
oddělovala posvátný prostor kněžiště od zbytku chrámové 
lodi, která se odstranila v roce 1992. Ta byla spolu s kazatel-
nou pro kázání kněze opět dílem řezbáře Studeníka.

O schopnosti nadučitele Kašlíka sehnat prostředky svěd-
čí mimo jiné i to, že se do oken mohly od samého začátku 
umístit umělecké vitráže namísto běžných oken. Darovali 
je dárci, kteří jsou jmenovitě zachyceni v patě vitráží. Kro-

mě dárců odjinud to byli místní jako Teresie Mičolová, ro-
dina Jana Vičana, Josef a Marie Smutkovi (čp. 187), Kateři-
na Mičolová (Vaculínová) s manželem Františkem (čp. 40) 
a Michal Vičan nebo třeba převor starobrněnského kláštera 

Další osudy chrámu sv. Cyrila a Metoděje a fary
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P. Alfons Tkadlec z Rožnova (vitráž sv. Vojtěcha). Veškeré 
zmíněné vnitřní vybavení se pořídilo nebo bylo darováno 
do roku 1921.

Později byly dokoupeny sochy sv. Terezičky a sv. Františky 
Římské. Pro zajímavost: třeba dvě červené korouhve (prapo-
ry) byly z milodarů pořízeny právě před sto lety stejně jako se 
světila socha Spasitele před školou jako pomník padlým vojí-
nům ve zdejší obci. Její nynější umístění je na hřbitově.

A nejen pro inspiraci vzhledu ke kostelní věži se jelo do 
Rakous. I mistr varhanář František Čapek pracoval v Kremži 
při Dunaji, kterému zakázku na nové varhany předal dvor-
ní kapelník Böhm. Mají dva manuály a dvanáct rejstříků. 
Varhany za 5000 K daroval zuberský farář P. Řezníček. 

Je jen málo kostelů, kde se uchovaly původní obrazy kří-
žových cest, které jsou v našem kostele tištěné na plátně 
a následně napnuty na dřevěném podkladu. 

Stejně jako je málo kostelů, kterých se nedotkly úpravy 
v devadesátých letech (snad kromě odstranění mřížky oddě-
lující kněžiště od zbytku lodi). Už to samo svědčí o vkusné vý-
zdobě interiéru, která opravdu napomáhá povznesení ducha.

Když navážu na minulé téma zvoničky, jejíž funkci vy-
zvánění převzala věž kostela, pak není bez zajímavosti, že 
i zvonům se dávají jména. Přesněji řečeno: mají své „křest-
ní“ patrony, aby vyzváněly na jejich počest. Ten nejstarší 
se jmenoval sv. Barbora (patronka horníků a řemeslných 
povolání). V roce 1930 přibyly zvony sv. Václav (507 kg) 
a tzv. míráček (30 kg). Oba pojmenované byly zabaveny 
neboli zrekvírovány při válce. Malé zvony bývaly většinou 
ponechány nebo schovány před zabavením. 

Vybráno ze starých periodik

Obec Vidče, jako všechny chudobné obce valašské, má značný počet starých, ne-
duživých neb mrzáků a pod které z veřejné podpory žíti musí. Dosud provádí 
se ošetřování těchto osob ve Vidči tak, že každý hospodář má vždy týden jed-
noho takovéto chudáka na stravu, načež týž putuje zase na týden k vedlejší-
mu hospodáři. Není-li chudák schopen chůze, vezme ho někdo z domácích na 
záda a odnese k sousedovi, kdež ho více neb méně citelně složí na zem pravi-
delně s »křesťanským« pozdravem: »Tu máte toho lumpa.«

Aby málo důstojnému zacházení s nešťastníky odpomohl, konal taměj-
ší p. nadučitel po léta sbírky na — kostel a docílil toho, že se obec rozhodla 
pro stavbu. A tak bude ve Vidči plno radosti, budoucí p. farář bude se těšiti 
z teplého hnízdečka, p. nadučitel z varhanictví, občané zase budou moci pla-
tit značné přirážky a chudáci a mrzáci budou hlad a jiné nedostatky zaháněti 
pohledem na vysokou věž kostela, která prý bude skoro tak vysoká, jak velká 
a upřímná jest zbožnost p. nadučitele.

Lidové noviny,  31. 5. 1910

V každé době se najdou reptalové, kteří nevnímají kontext a potřebu morálního vedení. Není náhodou, že po norma-
lizaci to šlo s morálkou národa tak z kopce. Historik Vít Lucuk to komentoval v kostce slovy: ani Hitler nedokázal 
národ zlomit, zato normalizace ano. 							            Eliška Chovancová
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Dnes nám obcí vyzvánějí zvony sv. Cyril a Metoděj (380 kg) 
a Maria (660 kg) posvěcené v září 1964. Je na nich nápis „Dě-
dictví otců zachovej nám Pane“ a „Maria, zůstaň matkou lidu 
svému“.

Už při stavbě kostelní věže se myslelo už na pozdější vsa-
zení věžních hodin, které se vyrobily a zprovoznily v roce 
1921 a slouží doposud. Velkou zásluhu na tom měl pan Josef 
Lacina. V 90. letech byly zrekonstruovány pouze ciferník 
a hodinové ručičky.

Během uplynulého století, co kostel slouží svému účelu, 
na něm proběhlo nespočet rekonstrukcí: ať už se to týkalo 
zavedení elektřiny v roce 1936, výmalby vnitřku, nové omít-
ky, nátěry věže, výměny a nátěry střešní krytiny, odvodnění 
kolem kostela, úpravy nádvoří před kostelem aj. V roce 1992 
se přibyl nový obětní stůl, který zhotovil pan Josef Krupa ze 
Zubří nebo ještě později zpovědní místnost.

Bosý kněz P. Alois Pozbyl
Samostatná duchovní správa byla zřízena ve Vidči v roce 

1918 a prvním farářem se stal P. Alois Pozbyl, kterého si vy-
žádali místní (přesněji obecní výbor obce Vidče, kde se ten-
to návrh jednohlasně projednával). Bydlel nejdříve v dřevě-
ném domku u Knápků. 

P. Pozbyl si přál stavět i faru ve stylu gotickém. Měla tři 
pokoje pro kněze (kancelář, jídelnu a ložnici), hostinský po-
koj a jeden pro hospodyni plus komora v síni. Pan nadučitel 
„chtěl obec více zkrášliti a žádal frontu (hlavní stranu  fary) 
k cestě“, i když to je severní strana. Bylo vystavěno základní 
hospodářské zázemí (prádelna, chlévek pro krávu, chlévek 
pro vepře a dřevník) a později obehnáno zdí. Až v roce 1918 
byla zařízena pumpa. 

Fara za kostelem byla dostavěna v roce 1918, kdy celkové 
náklady na faru činily 13 000 K, ale dlouho se z hotového 
díla farář netěšil. Farním správcem byl jen do roku 1921, 
kdy zemřel.

Jak se píše na farním webu: Ve Vidči je stále živá vzpo-
mínka na prvního kněze P. Aloise Pozbyla, který „skutečně 
chodil bos, tak jako většina jeho farníků. Na pronajaté roli 
sekl trávu a sušil seno pro ovečky, vyráběl brynzu. Ze svého 
kupoval chleba rozdával chudým a nemocným.

Staří pamětníci vyprávěli, že na těle nosil jen záplatova-
nou kleriku. Když mu dali ušít novou, zanesl ji chuďasi Mi-
chalovi do jeho dřevěné „kuče“, aby nechal kleriku přešít 

na kalhoty pro své čtyři otrhané ,ogary´. Jenže starý Michal, 
milovník kořalky, darovanou kleriku prodal a propil. Zprvu 
sázel i brambory, ale když se za války rozšířilo pálení lihu 
z brambor, přestal je pěstovat.“ Kněz už za svého působení 
v Zubří trpěl tuberkulózou a věděl své. Zemřel v pověsti sva-
tosti v roce 1921 a je pochován na místním hřbitově. 

Osudy gotické fary
V roce 1960 zemřel farář J. Myška a budova fary osiřela, 

protože přidělený kněz se nastěhoval na faru do Zubří. 
Proto byla fara odkoupena okresním národním výborem 
a přestavěna na (nevyhovující) mateřskou školku (1961). 
Vedení školy tak mohlo školku přestěhovat z dřevěnice u ZŠ. 
Ve školní kronice se píše, že počáteční odpor části občanů se 
rozplynul, když byly zajištěny církevní obřady dojížděním 
knězem z Rožnova p/R (P. Ludvík Černoch). 

Kněží od té doby bydleli na farách jinde (administrátoři 
excurendo = jde o způsob duchovní správy, kdy kněz dochá-
zí také do jiné farnosti) a užívali pouze kancelář v budově 
starého obecního domu (dnešní pošta), dokud nebyla v roce 
1976 postavena fara nová. Snad k tomu přispěly také ty go-
tická okna, kvůli kterým objekt něšlo v tuhých zimách vyto-
pit, ale o tom zase někdy příště.

Samostatnou duchovní správu pak měla farnost až do roku 
1989, kdy odešel na odpočinek farář P. Ján Dolák. V devade-
sátých letech byl objekt fary nejvíce využívána pro rekreační 
pobyty, krátkou dobu byla v nájmu ukrajinské rodiny. 

Od roku 1990 je farnost opět spravována ze Zubří. 

Není mnoho obcí, které se mohou pochlubit tak majestát-
ním chrámem, jako je právě ten náš. Určitě by to nešlo bez 
obrovského nasazení Hynka Kašlíka a P. Pozbyla a obětavé 
práce a úsilí našich předků. Kostel sv. Cyrila a Metoděje byl 
roku 1994 právem prohlášen kulturní památkou.

Eliška Chovancová

Zdroje: Farnost Vidče a Farní kronika,
Věčný hlas zvonů (kolektiv autorů), Sobotka R.: Bosý 

poutník: Životní příběh kněze P. Aloise Pozbyla, 
Drda L.: Kostel sv. Cyrila a Metoděje ve Vidči (2005)
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Zpráva o podzimním čtyřdenním turistickém zájezdu Vidčanů 
do oblasti Českého středohoří

Letošní poznávací a turistický zájezd byl pečlivě naplá-
nován do oblasti vyhaslých sopek, zřícenin starých hra-
dů, kraje vína a zahrady Čech. To vše lemováno řekou 
Labe a s konečnou tečkou v historickém prostředí Kutné 
Hory při návratu domů.

Plán ohrožovalo jedině nejisté počasí, ale nakonec do-
padlo vše nad očekávání dobře. Cestovalo se sice ještě za 
deště, ale první dvouhodinová zastávka v Poděbradech už 
byla v pohodě. „Na srdce jsou Poděbrady“, a proto, aby se 
dostálo pravdivosti tvrzení, prošli si společně všichni část 
města s kolonádou a navštívili Eliščin pramen.

Z Poděbrad následoval přejezd do obce Klapý, odkud byl 
plánován výšlap na zříceninu Hazmburk. Cesta nebyla 
dlouhá, asi 5 km tam i zpět, ale všechny překvapilo poča-
sí, kdy se najednou velmi oteplilo. Kopec se však podařilo 
zvládnout i s odpočinkem a cesta pokračovala dál do cíle na 
ubytování a nocleh. 

Tímto cílem bylo letos krásně upravené historické město 
Litoměřice, kde právě skončila každoroční výstava Zahra-
da Čech a připravovalo se víkendové vinobraní. Účastníci 
si stihli prohlédnout ještě část historického středu města, 
a poté už směřovali jen k odpočinku. Od půl páté ráno už 
toho bylo dost!

V  pátek po snídani se všichni přesunuli autobusem do 
obce Dolní Zálezly. Odtud se vydala zdatnější skupina na túru 
s nádhernými vyhlídkami do údolí řeky Labe, až k rozhled-
ně Radejčín a do stejnojmenné obce. Kdo chtěl mohl si túru 
zkrátit, protože cíl byl v  Radejčíně, kde čekalo připravené 
občerstvení od J+J, tj. Jitky a Jirky. Na vynikajícím pečeném 
bůčku si všichni dobře pochutnali a nabyli sil na odpolední 
výšlap na Milešovku, ovšem ne úplně všichni. Pro zdolání 
Milešovky se nakonec rozhodlo 21 účastníků. Všichni však 
společně dojeli do obce Bílka, kde se jejich cesty rozešly.

 Méně zdatní turisté se vydali do Teplic, aniž by tušili, co 
je tam čeká. Naplánovaná byla prohlídka lázeňského areálu 
– procházka parky s upravenými lázeňskými domy, fontány 
a sochy, prostě celých lázní včetně exteriéru zámku, divadla 
atd. s patřičným občerstvením. Dopadlo to však jinak. V Tepli-
cích už probíhalo vinobraní a většina cest návštěvníků, včetně 
našich, nevedla za krásou a zajímavostmi lázní, nýbrž na ná-
městí, kde bylo plno stánků s dobrým vínem a jídlem a podium 
s kulturním programem. Tak se i Vidčané nechtěně zapojili do 
oslav vína, ale někteří stihli aspoň částečně obojí.

Skupina, která se rozhodla zdolat nejvyšší vrchol Českého 
středohoří Milešovku s výškou 836,7 m n. m., se vydala k roz-
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cestníku Milešovka a odtud po modré turistické značce až na 
vrchol. V krásném slunečném počasí to byla docela zabírač-
ka, protože není kopec jako kopec, ale Milešovka je pořád-
ný krpál! Všichni, co vylezli na vrchol této národní přírodní 
rezervace, si užili 360° výhledu do krajiny vyhaslých sopek. 
Milešovka je také největrnějším místem v ČR, na vrcholu je 
meteorologická stanice, restaurace a informační tabule. Je to 
tedy významný meteorologický i komunikační bod.

Z  Milešovky se vrátili turisté po červené do obce Mile-
šovka, kde na ně čekal autobus i s druhou skupinou a odjeli 
společně na ubytování.

V  sobotu po vydatné snídani odvezl autobus všechny 
účastníky do obce Hlinná, odkud měla začít celodenní tu-
ristická trasa Hlinná – Lovoš – Oparno. V Hlinné se účast-
níci rozdělili do dvou skupin. Zdatní se vydali na túru směr 
Plešivec, Kamýk se zříceninou hradu, Kalvárie, Tři kříže – 
s nádhernou vyhlídkou do údolí Labe a na širé Žernosecké 
vinice. Z Velkých Žernosek do Malých se přepravili přívo-
zem přes Labe, kde počkali na první skupinu. 

Ta měla na programu návštěvu Ploskovic, se zámkem 
a rozlehlým parkem a městečko Úštěk. Toto nenápadné 
město je nejmenší městskou památkovou rezervací v ČR. Za 
zmínku stojí měšťanské domy se štíty a gotickým podloubím 
na náměstí, ale i tzv. Ptačí domky, které vypadají z ulice jako 
normální domky, ale z  údolí Loubího potoka, tj. z  druhé 
strany, jako ptačí hnízda. Domky se budovaly ve skále z ne-
dostatku místa, protože město stojí na skalnatém ostrohu. 
Sloužily jako ubytování pro budovatele města. V Úštěku je 
také Muzeum čertů a hodnotné židovské památky. Úštěk je 
znám i z filmů Rebelové a Kolja.

Také Ploskovice se Vidčanům líbily. Zámek z první čtvr-
tiny 18. st., který jeho majitelka budovala jako malé Ver-
sailles, se stal soukromou rezidencí císaře Ferdinanda V. 
Habsburského. Na jeho výzdobě a výmalbě měl největší zá-
sluhu jeden z  nejznámějších českých malířů a dekoratérů 
Josef Navrátil. K překrásnému zámku patří i neméně krásně 
upravený zámecký park se zajímavými dřevinami, sochami 
a fontánami. 

Obě skupiny se sešly v obci Malé Žernoseky a pokračova-
ly pohodovou procházkou Opárenským údolím až k Čer-

nému mlýnu. Tam se všichni občerstvili v útulné hospůdce. 
Některým však sobotní poznávání ještě nestačilo a rozhodli 
se zdolat zajímavou horu Lovoš. Je to kopec s výškou 573 m 
n. m. s chráněnou přírodní rezervací od roku 1948. Zajíma-
vá je jeho geologie – má zvláštní skalní útvary tzv. Panenské 
kameny a v některých místech rostou i unikátní rostliny. Na 
vrcholu je turistická chata s občerstvením. 

Nadšenci vše nakonec zvládli velmi dobře, protože bylo 
také celý den nezvykle krásné počasí a velmi teplo. Všichni 
se na závěr dne sešli u rozcestníku Oparno Bus a odjeli do 
Litoměřic. Společnou večeří však den pro některé účastníky 
ještě neskončil. Vydali se totiž do centra města na tradiční 
vinobraní, kde probíhal i kulturní program. Podle „hlášení“ 
se na ubytování ubírali až po půlnoci a bylo takové teplo, že 
nepotřebovali bundy. 

V neděli po snídani a naložení zavazadel se vydali  Vid-
čané na cestu domů. Čekala na ně však ještě prohlídka 
s průvodcem po Kutné Hoře. Průvodce je skutečně povodil 
po všech významných historických i jiných zajímavostech 
a v podstatě nabídl průřez historií významného města čes-
kého středověku.

Poslední tradiční zastávka byla nad Mohelnicí na tvarůž-
ky a občerstvení, a pak už jen domů…  Do Vidče se vrátilo po 
20. hodině – unavení, avšak spokojení, a především nadšení 
z bohatého programu čtyřdenního poznávání, kterému přá-
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Náš šipkařský tým Bora Bora Darst Team půso-
bí už druhým rokem a s nadšením reprezentuje 
naši obec ve Vsetínské lize, skupině C.

Tým tvoří:
Dana Randusová, Lenka Randusová, Robin 

Pečiva (kapitán týmu), Tomáš Randus (předseda 
týmu), David Vičan, Richard Bechný, Michal Cáb, 
Lukáš Koleda – všichni z naší obce – a také Jiří 
Chlebovský a Dan Jurča ze sousedních obcí.

Naše šipkařské dobrodružství přináší nejen 
sportovní zážitky, ale i skvělou partu lidí, kteří se 
dokážou bavit, soutěžit a zároveň podporovat jeden 
druhého. Pravidelně se účastníme ligových zápasů 
i turnajů, kde se snažíme zanechat co nejlepší do-
jem – ať už přesnými hody, nebo dobrou náladou.

Bora Bora Darst Team – šipkaři z naší obce

lo i nádherné slunečné počasí posledních krásných zářijo-
vých dnů.

Také tento zájezd byl v režii Jiřího Macečka a Radka Fabi-
ána. Je třeba jim opět aspoň takto ve zpravodaji poděkovat. 
Organizace takového zájezdu je stále obtížnější, hlavně kvů-

li ubytování účastníků celého velkého autobusu a bude hůř. 
Zatím to hoši zvládají bez ztráty květinky, takže se můžeme 
těšit na další zájezd. Tradice je tradice a tahle trvá už 25 let!

Marcela Švajdová
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Tréninky máme každé úterý a čtvrtek v Café Bora Bora 
baru, kde zároveň pořádáme i domácí zápasy. Každý rok se 
také s ostatními šipkařskými nadšenci účastníme oblíbené-
ho Gambrinus Cupu, který se koná ve Valašském Meziříčí.

Pro celý náš tým jsme si nechali ušít a navrhnout origi-
nální dresy přesně podle našich představ. Chtěli jsme, aby 
vystihovaly vše, co je pro nás typické – naši obec, místní 
řeznictví, oblíbený bar i samotné šipky. O návrh jsme požá-
dali umělce, který se věnuje kreslení karikatur, a výsledkem 
jsou opravdu jedinečné dresy. Hlavní roli na nich hraje va-
lašský motiv – Valach, Valaška, terč (v podobě kýty), šipky 
a půllitr piva. Tyto prvky dokonale symbolizují náš týmový 
duch i přátelskou atmosféru, která nás spojuje.

Máme také velkou radost, že naše šipkařská vášeň po-
kračuje i v mladší generaci – náš syn Kristián Randus už od 
svých pěti let reprezentuje naši obec na různých turnajích, 
kde často hraje i s dospělými soupeři. Je pro nás velkou in-
spirací a důkazem, že šipky baví všechny věkové kategorie.

Velké poděkování patří naší obci za podporu týmu a také 
Café Bora Bora baru, který nám poskytuje zázemí pro tré-
ninky i soutěže. Nezapomínáme ani na našeho místního 
řezníka Martina Dobeše, který se vždy postará o výborné 
pohoštění při turnajích i ligových utkáních.

Vše o našem týmu, výsledcích i akcích můžete sledovat 
na Facebooku – Bora Bora Darst Team.

Těšíme se na vaši podporu a třeba i na nové fanoušky 
nebo budoucí hráče! 

Lenka Randusová,
člen týmu Bora Bora Darst Team
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Ve čtvrtek  6. 11. uspořádal oddíl volejbalu TJ Sokol Stří-
tež za vydatné pomoci rodičů a starších hráček našeho 
oddílu turnaj. Krajské kolo v barevném volejbalu se 
hrálo v místní sokolovně. Turnaje se účastnila družstva 
Hošťálkové, Vsetína a Stříteže.

Hrálo se ve dvou kategoriích:  
1. oranžovočervená barva – dvojice pouze pinkají, hrají 

na dva doteky, nesmí se dát na prvou, zápas je omezen ča-
sově. Tady startovalo 15 družstev. 

2. modrá barva se hraje ve trojicích na tři doteky. Hráči 
mohou pinkat, hrát bagr a smečovat, nesmí se na prvou přes 
a zápas je také omezen časem. Tady startovalo 7 družstev.

  
  V oranžovočervené barvě jsme byli zastoupení 6 týmy. 

Na výborném 2. místě skončil tým J. Horákové a L. Mikudové, 
na 4. místě tým A. Mácové a E. Šrámkové, na 5. místě G. Glo-
zová a K. Hromadová, na 9. místě T. Chlevišťan a J. Hanák, na 
12. místě  J. Mikulenková a T. Holčáková a na 14. místě R. On-
dřejová a E. Jurajdová. Některé naše týmy hrály svůj první 
zápas v životě a můžeme je pochválit za bojovné výkony.

    
 V modré barvě soutěžily naše tři týmy. Na 2. místě se 

umístil tým D. Holčákové, N. Šokalové a N. Petruželové, 
3. místo patřilo týmu A.Petruželové, K.Molkové, A.Kořenko-
vé a K. Ulrychové, 5. místo obsadil tým V. Bočkové, J. Miku-
dy, D. Glozy a V. Hurtíkové.

Ještě jednou děkujeme všem, kteří nám obětavě pomáha-
li s organizací krajského kola.

Trenérky oddílu odbíjené 

Krajské kolo v barevném volejbale
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Do družstva mladších žaček přišlo několik dětí z loňské pří-
pravky. Celkově družstvo tvoří 16 dětí. Začátek sezóny nebyl 
pro družstvo jednoduchý, museli jsme se vyrovnávat s vel-
kou nemocností a také se změnou hracího systému. Děti se 
velmi snaží, ale na domácím hřišti, možná i pro velkou tré-
mu před rodiči, se nám moc nedařilo. Na hřištích soupeřů 
se jim naopak daří skvěle a již dvakrát se družstvu povedlo 
vyhrát svoji skupinu a to velmi jednoznačně. 

V neděli 24. 11. ve Strání vyhráli všechny tři zápasy 
a postoupili do vyšší skupiny. Poslední zápas v  letošním 
roce budou hrát 14. 12. ve Starém Městě.

Začátek sezóny starších žaček nelze hodnotit jinak než 
pozitivně. Holky se statečně vyrovnávají s největší změnou 
oproti minulému roku – novým systémem – a postupně jej 
zvládají stále lépe. Pokud jde o hru, nejvíce se nám daří za-
čátky setů, naopak naší největší slabinou zůstávají jejich klí-
čové koncovky. Občasný zmatek v poli, se kterým se počítá, 
hráčky vynahrazují velkou bojovností, díky níž dokážeme 
držet krok se všemi týmy ve skupině. I proto se nám letos 
poprvé podařilo postoupit z naší skupiny výš. Jsem na holky 
za pokrok, který udělaly, opravdu hrdá a věřím, že si toto 
tempo udrží i nadále. 

V sobotu 29. 11. se hrálo v naší sokolovně 2. kolo více sou-
těže. Děvčata dva zápasy prohrály 1:2 a jeden 0:2. Po tomto 
kole jsou stále ve skupině B.

Družstvo juniorek v současné době tvoří 9 hráček, které 
jsou na zápasy doplňovány hráčkami z družstva starších ža-
ček. I jejich kolektiv se po celou dobu trvání letošního roční-
ku soutěže potýká s nemocností. Snad jen dva zápasy hrály 
děvčata v ideálním složení. Po odehrání první poloviny sou-
těže jsou děvčata na 5. místě krajského přeboru juniorek.

Oddíl odbíjené

Družstvo mladšího žačtva po vítězném  
kole krajského přeboru 24. 11. 2025 ve 
Strání

Družstvo starších žaček – více soutěž 29. 11. 2025
Zleva: A. Juříčková, D. Hurtíková, S. Šénová, A. Janíčková, K. Závod-
ná, E. Šnajdrová, E. Kramolišová, A. Mácová, Š. Randýsková

Družstvo juniorek po vítězných zápasech v Nivnici
Zleva: K. Říhova, S. Šénová, D. Hurtíková, M. Urbanová, K. Závod-
ná, S. Kovářová, A. Lenomarová, Z. Jurčová. Klečící:  K. Žlebčíková, 
N. Děcka, A. Randusová

Zleva: D. Holčáková, N. Šokalová, N. Petruželová, K. Molková, 
A. Cábová trenérky I. Glózová, S. Hurtíková. Klečící: K. Pastorková, 
D. Glóza, L. Palátová ležící: V. Hurtíková, V. Bočková
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Junioři po odchodu několika hráčů na vysoké školy hrají 
pouze soutěž čtverek. V letošní soutěžním období hrají sou-
těž U22-M čtverky v  Moravskoslezském kraji a Zlínském. 
Čtverky hrají Ondra Bena, Dominik Ondryáš, Tymur Dat-
šenko, Dan Skalík, Jakub Štychauer a Patrik Šilc. Prozatím 
hrají se střídavými úspěchy. Poslední kola v letošním roce 
hrají 16. 12. ve Frýdlantu a 18. 12. doma.

Všem hráčům, hráčkám a všem kdo nám s dětmi pomá-
hají, přejeme vše nejlepší, hlavně hodně zdraví, štěstí a ne-
jen sportovních úspěchů v novém roce.

Za oddíl odbíjené TJ Sokol Střítež trenérky 
Semančíková, Hronešová, Žlebčíková

Muži A po dvou parádních třetích místech v předcházejí-
cích sezónách jsme trochu s obavami vstupovali do sezóny 
2025/26, nově 6. ligy. Přeci jen ztráta tří pro tým klíčových 
hráčů Michala Maléře, Davida Šimši a brankáře Vasyla Lo-
banova mohla k tomu vybízet. Jenže hráči opět všem doká-
zali, že nadále patří k těm nejlepším týmům 6. ligy a nebýt 
bodových ztrát v posledních dvou zápasech, mohli podzim-
ní část soutěže znovu zakončit na „bedně“. I tak ale průběž-
né 5. místo a zisk 22 bodů je ve vyrovnané soutěži parádní 
počin. Takřka celý podzim skvěle a spolehlivě odchytal Ro-
man Petružela, který si pomalu ale jistě již vychovává svého 
nástupce, synovce Adama. Po většinu podzimu již stabilní 
a zkušená obranná čtveřice se slušným průměrem dvě in-
kasované branky na zápas. Ve středu zálohy opět kralovala 
dvojice Pavel Drda – Libor Raždík a směrem dopředu se již 
k tradičnímu střelci Petru Mičkalovi přidal Jan Heryán, tři 
kola před koncem dokonce vedoucí muž střelecké tabulky 
celé soutěže. Opět jsme především na domácí půdě sehráli 

utkání o kterých se hodně mluvilo a dlouho si je budou fa-
noušci kopané pamatovat. Obrat po poločasových 0:2 v der-
by s Rožnovem na 3:2 po třech penaltách a následné vítěz-
ství 4:2 v druhém derby proti Viganticím, pro něž to byla 
jediná podzimní prohra, neměly chybu. Na druhou stranu 
mrzí nevydařené domácí utkání 1:4 s Valašskou Polankou 
a prohra 2:4 v posledním zápase podzimu na hřišti v Pod-
lesí, ve kterém jsme vedli 2:0. Velmi slušné divácké návště-
vy s domácím průměrem 200 fanoušků na zápas. Fotbal ve 
Vidči stále baví. Díky všem, kdo se týden co týden o to za-
sloužili a díky i Vám fanouškům, že jste si našli čas přijít se 
podívat ! Nejlepší střelci týmu Petr Mičkal a Jan Heryán oba 
10 branek, Libor Raždík 8 branek.

Muži B po 9 podzimních kolech nakonec o jednu obdrže-
nou branku ve skóre druzí. Fantastický podzim a v něm na 
domácí půdě poslední zápas, který rozhodoval o tom, zda se 
na největšího favorita Lhotku bodově dotáhneme, nebo do 

Bilance fotbalu TJ Vidče podzimu 2025 

Družstvo mužů A podzim 2025 ve složení v horní řadě zleva: trenér Radim Basel, Roman Petružela, Rostislav Balejík, Adam Fryšara, 
Lukáš Petružela, Petr Mičkal, Pavel Drda, Milan Drda, Jan Kubját, Antonín Křenek a vedoucí družstva Lukáš Jurča. Dole zleva Libor 
Raždík, Petr Špůrek, Jan Heryán, Adam Merta, Vojtěch Pavlíček, Tadeáš Mičkal, Adam Petružela, Michal Maléř a Jakub Pavlíček.
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startu odvetné jarní části půjdeme s šestibodovým mankem. 
Před na 9. ligu neskutečnou diváckou návštěvou takřka 150 
fanoušků díky výborně chytajícímu Adamu Petruželovi a na 
podzim střelecky skvělému Tomáši Krausovi jsme zvládli. 
Osm podzimních zápasů po sobě vítězíme a jen s jednou pro-
hrou hned v úvodním kole na Dolní Bečvě s 24 body na kon-
tě. Kdo by to byl čekal, že tým po úvodní prohře v prvním je-
diném přípravném utkání na Horní Bečvě 1:9 najde takovou 
vnitřní sílu, že se rázem stane oživením celé soutěže. Důle-
žité výhry v Hošťálkové, Ratiboři a především ve Skaličce se 
počítají. Na jaře šestkrát doma a jen třikrát venku. Obrovská 
šance vyhrát skupinu, ale cesta k vítězství je ještě zatraceně 
dlouhá. Velká pochvala všem hráčům nejen za přístup k zá-
pasům, ale i k samotným tréninkům, bez nichž fotbal hrát 
dnes prostě nejde. Nejlepší střelci týmu Tomáš Kraus 14 bra-
nek, Jan Kubját a Adam Merta oba 4 branky.

Dorost druhé místo po podzimních 12 zápasech se ztrá-
tou tří bodů na vedoucí Vigantice a s dvěma body k dobru 
na třetí Kateřinice lze považovat za úspěch. Nebylo to pro 
trenéry Petra Urbana a Daniela Machýčka někdy vůbec leh-
ké sestavit do zápasu základní jedenáctku bez hráčů, které 
si „vypůjčily“ mužské A i B týmy, ale jako zkušení lodivodi 
si poradili s přehledem. Věkově mladší hráči, kteří dostali 
v zápasech důvěru nezklamali a po půlroce se opět všichni 
výrazně fotbalově posunuli. Ostatně to bylo patrné v posled-
ních třech zápasech, kdy téměř kompletní dorost třikrát 
zvítězil s úctyhodným skórem 19:2. Vyrovnané brankářské 
duo Adam Petružela 6 zápasů s bilancí 5 vychytaných vý-
her a 1 prohra a Richard Štefela rovněž 6 zápasů s bilancí 
4 vychytané výhry, 1 remíza a 1 prohra. Nikdo z hráčů ne-
odehrál všech 12 zápasů, nejlepší z nich Václav Randýsek 

a Tadeáš Mičkal chyběli jen v jednom z utkání. Celkově 9 ví-
tězství, 1 remíza a jen 2 prohry 0:2 na Hovězí a 2:3 v Liptá-
le při skóre 48:14 a s počtem bodů 28. Nejlepší střelci týmu 
Tomáš Kraus 8 branek (nastoupil jen do 4 zápasů), Tadeáš 
Mičkal 7 branek a Daniel Petružela 5 branek. 

Starší žáci zažili neskutečný podzim. Kdo by na startu 
ročníku 2025/26 řekl, že to bude zrovna tato kategorie, která 
bude z našich sedmi týmů nejúspěšnější. Trenéři Radek Mič-
kal a Radim Kopecký odvedli obrovský kus práce a za to jim 
patří velké poděkování. Po odchodu tří klíčových hráčů bran-
káře Adama Petružely, Václava Randýska a Roberta Křenka 
málokdo věřil, že podzim u této kategorie bude tak bezpro-
blémový. Jenže 13 zbylých hráčů a hráček doplnil a ihned 
do týmu zapadl z Rožnova v průběhu podzimu příchozí vý-
borný Oliver Antonio Castro. K tomu když přičteme 4 věkem 
ještě mladší žáky, kteří střídavě nastupovali, rázem se počet 
hráčů zvýšil na parádních 18. Simon Kopecký, Adrian Nerád, 
Teodor Vaculín, Denis Poledník a Filip Stibor nechyběli ani 
v jednom z deseti utkání, další 5 chybělo jen jednou. Neuvě-
řitelná docházka na zápasy u této kategorie ! 9 vítězství a jen 
1 prohra 2:3 ve Valašské Polance, kde až moc chyběla obran-
ná dvojice Nela Jurčová – Michal Vaculín. Neskutečné skóre 
63:5, parádní vizitka nejen obrany, ale především obou bran-
kářů Kryštofa Mičkala a Dominika Štefánika. Nejlepší střelci 
týmu Denis Poledník 16 branek, Teodor Vaculín 12 branek 
a Michal Vaculín z pozice předstopera 9 branek.

Mladší žáci tým, kterému hodně uškodilo letošní nevy-
zpytatelné podzimní počasí, při kterém nešlo z důvodu deště 
odehrát dva domácí zápasy na travnatém větším hřišti. A prá-
vě tyto zápasy při menším počtu hráčů na umělé trávě jsme 

Družstvo mužů B podzim 2025 ve složení – horní řada zleva Adam Petružela, Ondřej Pupík, Lukáš Novák, Tomáš Kraus, Jan Kubját, 
Lukáš Jurča, Jakub Kubját, Petr Nerád a trenér Vladislav Basel. Dole zleva Antonín Křenek, Tomáš Kozák, Štěpán Vajter, Václav 
Gajdušek, Michal Cáb, Jan Mičkal, Matěj Kapoun a Jiří Vaculín.
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výsledkově ztratili a prohry s Rajnochovicemi 2:3 a Hutiskem 
6:8 hodně mrzí. Mrzí také nezvládnuté domácí utkání s třetí-
mi Viganticemi, ve kterém jsme o poločase vedli 3:0 a nakonec 
se štěstím zremizovali 3:3. Naopak skvělý zápas jsme odehráli 
v Zubří, kde si hráči po většinu hry bez možnosti střídání hrá-
bli takřka na dno fyzických sil a utkání v samotném závěru 
neuvěřitelně otočili v  náš prospěch z  2:1 během čtyř minut 
na konečných 2:4. V trochu zkreslené tabulce, neboť někte-
ré týmy na podzim odehrály 10 zápasů a jiné jen 8, výborné 
4. místo s 5 výhrami, 2 remízami a 2 prohrami při skóre 49:22 
se ziskem 17 bodů. Adam Pisárik, Daniel Glóza, Eliška Špako-
vá a Amélie Castro nechyběli ani v jednom z 9 zápasů. Nejlepší 
střelci týmu Adam Pisárik 16 branek, Štěpán Randus 12  bra-
nek a Daniel Glóza 6 branek. Brankářská jednička Nikolas 
Parks odchytal slušné zápasy, ale přeci jen ještě chvíli potrvá, 
než si na pro tým důležitý post brankáře zvykne, neboť s fotba-
lem začal teprve nedávno. Dařilo se a spolehnutí bylo na ryze 
dívčí obrannou trojici Veronika Barabášová, Eliška Špaková 
a Amélie Castro. Směrem dopředu již ostřílené borce Štěpána 
Randuse a Matyáše Cába střelecky zastínil na podzim ve for-
mě hrající Adam Pisárik.  

Starší přípravka dobrý start, horší prostřední část a pa-
rádní závěr. Tak lze charakterizovat výsledkově i když ty ne-
jsou v této kategorii vůbec podstatné bilanci tohoto týmu. 
4 vítězství, 6 proher a aktivní skóre 90:88. Na startu podzimu 
14 hráčů, v  posledním zápase chybějící z  důvodu nemoci 
jen Standa Tkačík. Výborná parta bavící se fotbalem. Skvěle 
odehrané zápasy ve Valašském Meziříčí, v Rožnově a doma 
s Prostřední Bečvou střídaly ty méně povedené jako třeba 
domácí prohra s Hutiskem v zápase, ve kterém jsme snad 
poprvé v historii této kategorie za hodinu hry nedokázali 

vstřelit branku. Ale jak už to u starší přípravky bývá, než si 
hráči zvyknou po přechodu z mladší přípravky na větší hři-
ště i branky, chvíli to trvá. Venkovní zápasy skončily a teď se 
již určitě všichni těší na halové turnaje, které k této katego-
rii neodmyslitelně každou zimu patří. Střelecky skvělý Da-
mian Januš 27 branek, Kryštof Hanák 18 branek a nejlepší 
trojici střelců uzavírá Eliáš Maléř s 15 brankami.

Mladší přípravka ročník 2017 a mladší na podzim pět 
turnajů, z toho dva domácí na Sahaře za účasti 3-5 družstev, 
systémem „každý s každým“ soupeřem na minihřištích roz-
měrů 24x34m, s 4-mi hráči v poli a brankářem. Odehráno 
celkem 20 zápasů s  bilancí 11 výher, 2 remízy a 7 proher, 
parádní pro oko diváka takřka dokonalé zápasy střídaly ty 
méně povedené na které se doslova „nedalo“ dívat. Ale to 
k této kategorii patří. Pořád se fotbal učíme a pro nás důle-
žitější než výsledky je pocit, že dokážeme poslouchat, chce-
me se neustále zlepšovat a pracovat tak na sobě. Hráčská 
bilance po podzimu +4 noví hráči, velmi slušné. Nemůžeme 
se rovnat v počtu nových dětí velkým městům a vesnicím, 
ale i tak se jim snažíme vyrovnat. Fotbal přeci odjakživa byl 
a doufejme, že i nadále bude v naší vesnici sportem číslo 1.

Děkujeme všem, kteří naši Tělovýchovnou jednotu nejen 
finančně podporují – Obci Vidče, Národní sportovní agentu-
ře, Zlínskému kraji a všem sponzorům. Poděkování všem ro-
dičům, že své děti ve sportu podporují. Vážíme si toho! A v ne-
poslední řadě děkujeme za přízeň fanouškům a věříme, že se 
opět s Vámi sejdeme na startu jarní části v roce 2026. 

Krásné blížící se vánoční svátky.
Vladislav Basel
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